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THPTBC_MÔN TOÁN KHỐI 11A3 HOÀ NHẬP_ĐÁP ÁN KTĐK CUỐI HK2 (2022-2023).docx
 SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO TP.HCM

		TRƯỜNG THPT BÌNH CHÁNH



		





ĐÁP ÁN KIỂM TRA ĐỊNH KÌ CUỐI HK2 (2022-2023)

MÔN : TOÁN HN 11A3 - Lớp 11

[bookmark: _GoBack]Thời gian làm bài: 60 phút;

I. TRẮC NGHIỆM: (  điểm)

		Mã đề

Số câu

		Mã đề 1

		Mã đề 2

		Mã đề 3

		Mã đề 4



		1

		D

		

		

		



		2

		C

		

		

		



		3

		B

		

		

		



		4

		B

		

		

		



		5

		A

		

		

		



		6

		A

		

		

		



		7

		A

		

		

		



		8

		B

		

		

		



		9

		A

		

		

		



		10

		D

		

		

		










II. TỰ LUẬN: (   điểm)



Nội dung: Phông chữ Times New Roman – cỡ chữ: 12 hoặc 13



--- Hết ---
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THPT BÌNH CHÁNH_TOÁN K11_KTĐK CUỐI HK2_HS HÒA NHẬP_ 11A4.docx
		TRƯỜNG THPT BÌNH CHÁNH



Đề chính thức

		ĐỀ KIỂM TRA ĐỊNH KỲ CUỐI HỌC KỲ 2

NĂM HỌC: 2022-2023 

MÔN: TOÁN HỌC 11 (HS HN)

Thời gian làm bài: 60 phút; 

(10 câu trắc nghiệm + 5 câu tự luận)





		Chữ ký của GT:

		Mã đề thi: 110 







    SBD: 			 Họ tên học sinh:        Nguyễn Thị Hồng Hạnh         Lớp:11A4



PHẦN TRẮC NGHIỆM







[bookmark: _Hlk101218278][bookmark: _Hlk101303953] Câu 1: Cho hàm số có đạo hàm tại   là . Khẳng định nào sau đây đúng?





A. 	B. 





C. 	D. 





[bookmark: MTBlankEqn]Câu 2:     Cho   ,  bằng:







A. 1.	B. .	C. .	D. . 





Câu 3:     Cho   ,  bằng:







A. -1.	B. .	C. .	D. . 



Câu 4:     Cho   , mệnh đề nào sau đây đúng:









[bookmark: _Hlk131627999]A. .	B. .	C. .	D. .



 Câu 5:     Đạo hàm của hàm số   , mệnh đề nào sau đây đúng:









A. .	       B. .    C. .	D. 



 Câu 6:     Đạo hàm của hàm số   , mệnh đề nào sau đây đúng:





A. .	B. .	





C. .	D. . 

Câu 7.    Cho hình chóp đều . Mệnh đề nào sau đây sai?

A. chân đường cao hình chóp đều trùng với tâm của đa giác đáy.

B. Tất cả các cạnh bên của hình chóp đều thì bằng nhau.

C. Đáy của hình chóp đều là đa giác đều.

D. Các mặt bên của hình chóp là các tam giác cân.



















Câu 8:    Cho tam giác  vuông cân tại  và . Trên đường thẳng qua  vuông góc với  lấy điểm  sao cho . Tính góc giữa đường thẳng  và :









A. 	B. 	C. 	D. 













Câu 9 :   Cho hình chóp  có  và  vuông ở   là đường cao của . Khẳng định nào sau đây sai ?









A. 	B. 	C. 	D. 



Câu 10: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông và . Hỏi hình chóp có mấy mặt bên là tam giác vuông?









A. 	B. 	C. 	D. 



PHẦN TỰ LUẬN

Câu 1:  (1 điểm) Tính đạo hàm của các hàm số sau:



a) .



b) 



Câu 2: (1 điểm)  Cho hàm số  viết phương trình tiếp tuyến của hàm số tại điểm có hoành độ bằng -2.





Câu 3 : (1 điểm)  Cho hàm số  giải bất phương trình .



Câu 4: (1 điểm)  Tính giới hạn sau: .







Câu 5: (2 điểm)  Cho hình chóp  có đáy ABCD là hình chữ nhật , .



a) Chứng minh rằng 



b) Chứng minh rằng 

b) Tính góc tạo bởi SC và mặt (ABCD).
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THPT BC_MÔN TOÁN KHỐI 11_KTĐK CUỐI HK2 (2022-2023)_HS HÒA NHẬP 11A3.docx
		TRƯỜNG THPT BÌNH CHÁNH



Đề chính thức

Chữ ký của GT:

		ĐỀ KTĐK CUỐI HK2 (2022-2023)

MÔN : TOÁN - Lớp 11

Thời gian làm bài: 60 phút; 

(không kể thời gian phát đề)



		SBD: 			 Họ tên học sinh: Nguyễn Võ Phước Lộc  Lớp: 	11A3	







PHẦN 1: TRẮC NGHIỆM



Câu 1. 

[bookmark: MTBlankEqn]Cho hàm số  đạo hàm của hàm số tại x = 2 là:

A. y/(2) = 2 	B. y/(2) = 3	C. y/(2) = 4	D. y/(2) = 5

Câu 2. 

Cho hàm số  đạo hàm của hàm số tại x = 1 là:

A. y/(1) = –4 	B. y/(1) = –5	C. y/(1) = –3	D. y/(1) = –2

Câu 3. 

Cho hàm số  đạo hàm của hàm số tại x = 1 là:

A. y/(1) = –4 	B. y/(1) = –5	C. y/(1) = –3	D. y/(1) = –2

Câu 4. 



Cho hàm số  đạo hàm của hàm số tại  là:



A. y/() = 1 	B. y/(1) = 0	C. y/(1) = -1	D. y/(1) = –2

Câu 5. Hàm số y = sinx có đạo hàm là:



A. y/ = cosx 	B. y/ = – cosx 	C. y/ = – sinx 	D.  

Câu 6. 

Hàm số  có đạo hàm là:









A.	B. 	C. 	D. 

Câu 7. 

Tính 

A. 3	B. 2	C. 1	D. 0

Câu 8. 

Tính 





A. 	B. 	C. 1	D. 0











Câu 9. Cho hình chóp  có đáy  là hình vuông, . Góc giữa  và mp là









A.  	B. 	C. 	D. 









Câu 9. Cho hình chóp  có đáy  là hình vuông, . Đường thẳng nào sau đây vuông góc với mp là









A.	B. 	C. 	D. 



PHẦN 2: TỰ LUẬN



Câu 1. Tính  

Câu 2. Tính đạo hàm hàm số sau

a) 



b) 







[bookmark: _GoBack]Câu 3. Giải bất phương trình  với 







[image: ]Câu 4. Viết phương trình tiếp tuyến của  với  tại điểm 









Câu 5. Cho hình chóp  có đáy  là hình vuông cạnh ,   

a) 

Chứng minh 

b) 

Chứng minh 

c) 



Tính góc  và 
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THPTBC_TOÁN11A4_ĐÁP ÁN KTĐK CUỐI HK2_HÒA NHẬP (2022-2023).docx
 SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO TP.HCM

		TRƯỜNG THPT BÌNH CHÁNH



		





ĐÁP ÁN KIỂM TRA ĐỊNH KÌ CUỐI HK2 (2022-2023)

MÔN : TÊN MÔN - Lớp 11

Thời gian làm bài: 45 phút;

I. TRẮC NGHIỆM: ( 4 điểm)

		Mã đề

Số câu

		Mã đề 1

		Mã đề 2

		Mã đề 3

		Mã đề 4



		1

		B

		

		

		



		2

		D

		

		

		



		3

		A

		

		

		



		4

		D

		

		

		



		5

		D

		

		

		



		6

		C

		

		

		



		7

		D

		

		

		



		8

		D

		

		

		



		9

		C

		

		

		



		10

		B

		

		

		








II. TỰ LUẬN: (   6 điểm)



Câu 1: a)  (0.5đ)



 b)  (0.25đ) 



 (0.25đ).



Câu 2: 



Gọi  là tọa độ tiếp điểm 



(0.25đ)



(0.25đ)



Phương trình tiếp tuyến cần tìm: (0.25đ)



                                                        .(0.25đ).



Câu 3: 





 (0.25đ)



(0.25đ)

[image: ](0.25đ)



 (0.25đ).



Câu 4: (0.25đ) vì 



 (0.25đ)



 (0.25đ)



(0.25đ)

Câu 5: 





[image: ]





a)  (0.25đ) (0.25đ)



b) (0.25đ)





(0.25đ) ;(0.25đ)



c) (0.25đ)







(0.25đ)



(0.25đ).
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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (4 điểm)


Câu 1. Phát biểu nào sau đây đúng?


A f ′(x0) = lim
x→0


f(x)− f(x0)


x− x0


. B f ′(x0) = lim
x→x0


f(x)− f(x0)


x− x0


.


C f ′(0) = lim
x→x0


f(x)− f(0)


x
. D f ′(x0) = lim


x→+∞


f(x)− f(x0)


x− x0


.


Câu 2. Cho hàm số f(x) =
√
x3 + 1. Mệnh đề nào sau đây đúng?


A 4f(1) = 3f ′(1). B 2f(2) = 3f ′(2). C f ′(0) =
3


2
. D f ′(1) =


1√
2
.


Câu 3. Cho hàm số f(x) = x5 − 1


x
+ 1. Tính giá trị f ′(1).


A 1. B 7. C 6. D 4.


Câu 4. Tính đạo hàm của hàm số y = x2 +
x3 − 3x2


x− 3
.


A y′ = 4x. B y′ = x2. C y′ = 2x. D y′ = 4x2.


Câu 5. Tính đạo hàm của hàm số y =


(
1−
√
x


1 +
√
x


)2


.


A y′ =
2(1−


√
x)√


x(1 +
√
x)2


. B y′ =
2(1−


√
x)


(1 +
√
x)


. C y′ =
−2(1−


√
x)


(1 +
√
x)3


. D y′ =
−2(1−


√
x)√


x(1 +
√
x)3


.


Câu 6. Cho hình chóp đều. Mệnh đề nào sau đây sai?


A Tất cả các cạnh của hình chóp đều thì bằng nhau.


B Chân đường cao của hình chóp đều trùng với tâm của đa giác đáy đó.


C Đáy của hình chóp đều là miền đa giác đều.


D Các mặt bên của hình chóp đều là những tam giác cân.


Câu 7. Cho các mệnh đề sau


(I) Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng bằng góc giữa đường thẳng đó và hình chiếu của nó trên


mặt phẳng đã cho.


(II) Góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (P ) bằng góc giữa đường thẳng b và mặt phẳng (P )


khi a và b cùng phương.


(III) Góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (P ) bằng góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (Q)


thì (P ) ‖ (Q).


(IV) Góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (P ) bằng góc giữa đường thẳng b và mặt phẳng (P )


thì a song song với b.
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Có bao nhiêu mệnh đề đúng trong các mệnh đề trên?


A 4. B 1. C 2. D 3.


Câu 8. Cho tứ diện ABCD có AB, BC, CD đôi một vuông góc. Điểm nào sau đây cách đều bốn


đỉnh A, B, C, D?


A Trung điểm AB. B Trung điểm BC. C Trung điểm AD. D Trung điểm AC.


Câu 9. Cho hình chóp S.ABC có SA ⊥ (ABC) và AB ⊥ BC. Gọi O là tâm đường tròn ngoại tiếp


tam giác SBC. H là hình chiếu vuông góc của O lên (ABC). Khẳng định nào sau đây đúng?


A H là trung điểm AC. B H là trung điểm AB.


C H là tâm đường tròn ngoại tiếp 4ABC. D H là trọng tâm 4ABC.


Câu 10. Cho hình chóp S.ABC có SA = SB = SC và tam giác ABC vuông tại B.


Vẽ SH ⊥ (ABC) tại H. Khẳng định nào sau đây đúng?


A H trùng với trọng tâm tam giác ABC. B H trùng với trung điểm của BC.


C H trùng với trung điểm của AC. D H trùng với trực tâm tam giác ABC.


PHẦN II. TỰ LUẬN (6 điểm)


Bài 1. (1 điểm) Tính đạo hàm của các hàm số sau


y =
x3


3
+ 2x2 − 2022x+ 3;a) y =


2x− 5


3x+ 1
.b)


Bài 2. (1 điểm) Tính lim
x→2−


3x− 5


x− 2
.


Bài 3. (1 điểm) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) : y = x3 + 2x2 tại điểm có hoành độ


bằng 1.


Bài 4. (1 điểm) Lập bảng xét dấu của y′, từ đó suy ra nghiệm của bất phương trình y′ ≥ 0 biết


y =
2x2 − 3x+ 9


x− 1
.


Bài 5. (2 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Biết SA ⊥ (ABCD),


SA = 2a.


1. Chứng minh BC ⊥ (SAB).


2. Chứng minh (SBD) ⊥ (SAC).


3. Tính góc giữa đường thẳng SD và mặt phẳng (ABCD).


HẾT
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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (4 điểm)


Câu 1. Phát biểu nào sau đây đúng?


A f ′(x0) = lim
x→0


f(x)− f(x0)


x− x0


. B f ′(0) = lim
x→x0


f(x)− f(0)


x
.


C f ′(x0) = lim
x→+∞


f(x)− f(x0)


x− x0


. D f ′(x0) = lim
x→x0


f(x)− f(x0)


x− x0


.


Câu 2. Tính đạo hàm của hàm số y = −2x2 + 3x


A y′ = −4x− 3. B y′ = −4x+ 3. C y′ = 4x+ 3. D y′ = 4x− 3.


Câu 3. Cho hàm số f(x) =
√
x3 + 1. Mệnh đề nào sau đây đúng?


A f ′(0) =
3


2
. B f ′(1) =


1√
2
. C 2f(2) = 3f ′(2). D 4f(1) = 3f ′(1).


Câu 4. Cho hàm số f(x) = − 3


x2
. Mệnh đề nào sau đây đúng?


A f(1) = 3. B f ′(1) = −3. C f ′(1) = 3. D f(1) = −3.


Câu 5. Tính đạo hàm của hàm số y =


(
√
x− 1√


x


)2


.


A y′ = x+
1


x
− 2. B y′ =


√
x− 1√


x
. C y′ = 1 +


1


x2
. D y′ = 1− 1


x2
.


Câu 6. Cho hình chóp đều. Mệnh đề nào sau đây sai?


A Chân đường cao của hình chóp đều trùng với tâm của đa giác đáy đó.


B Tất cả các cạnh của hình chóp đều thì bằng nhau.


C Đáy của hình chóp đều là miền đa giác đều.


D Các mặt bên của hình chóp đều là những tam giác cân.


Câu 7. Cho các mệnh đề sau


(I) Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng bằng góc giữa đường thẳng đó và hình chiếu của nó trên


mặt phẳng đã cho.


(II) Góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (P ) bằng góc giữa đường thẳng b và mặt phẳng (P )


khi a và b cùng phương.


(III) Góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (P ) bằng góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (Q)


thì (P ) ‖ (Q).


(IV) Góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (P ) bằng góc giữa đường thẳng b và mặt phẳng (P )


thì a song song với b.
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Có bao nhiêu mệnh đề đúng trong các mệnh đề trên?


A 2. B 3. C 4. D 1.


Câu 8. Cho hình chóp S.ABC có SA ⊥ (ABC) và AB ⊥ BC. Gọi O là tâm đường tròn ngoại tiếp


tam giác SBC. H là hình chiếu vuông góc của O lên (ABC). Khẳng định nào sau đây đúng?


A H là trung điểm AB. B H là tâm đường tròn ngoại tiếp 4ABC.


C H là trung điểm AC. D H là trọng tâm 4ABC.


Câu 9. Cho hình chóp S.ABC có B̂SC = 120◦, ĈSA = 60◦, B̂SA = 90◦, SA = SB = SC. Gọi I


là hình chiếu vuông góc của S lên mặt phẳng (ABC). Khẳng định nào sau đây đúng?


A I là trung điểm AB. B I là trung điểm AC.


C I là trung điểm BC. D I là trọng tâm tam giác ABC.


Câu 10. Cho hình chóp S.ABC có SA = SB = SC và tam giác ABC vuông tại B.


Vẽ SH ⊥ (ABC) tại H. Khẳng định nào sau đây đúng?


A H trùng với trung điểm của BC. B H trùng với trực tâm tam giác ABC.


C H trùng với trọng tâm tam giác ABC. D H trùng với trung điểm của AC.


PHẦN II. TỰ LUẬN (6 điểm)


Bài 1. (1 điểm) Tính đạo hàm của các hàm số sau


y =
x3


3
+ 2x2 − 2022x+ 3;a) y =


2x− 5


3x+ 1
.b)


Bài 2. (1 điểm) Tính lim
x→2−


3x− 5


x− 2
.


Bài 3. (1 điểm) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) : y = x3 + 2x2 tại điểm có hoành độ


bằng 1.


Bài 4. (1 điểm) Lập bảng xét dấu của y′, từ đó suy ra nghiệm của bất phương trình y′ ≥ 0 biết


y =
2x2 − 3x+ 9


x− 1
.


Bài 5. (2 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Biết SA ⊥ (ABCD),


SA = 2a.


1. Chứng minh BC ⊥ (SAB).


2. Chứng minh (SBD) ⊥ (SAC).


3. Tính góc giữa đường thẳng SD và mặt phẳng (ABCD).


HẾT
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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (4 điểm)


Câu 1. Phát biểu nào sau đây đúng?


A f ′(x0) = lim
x→0


f(x)− f(x0)


x− x0


. B f ′(0) = lim
x→x0


f(x)− f(0)


x
.


C f ′(x0) = lim
x→x0


f(x)− f(x0)


x− x0


. D f ′(x0) = lim
x→+∞


f(x)− f(x0)


x− x0


.


Câu 2. Tính đạo hàm của hàm số y = x
√
x2 + 3.


A y′ =
√
x2 + 3 +


x


2
√
x2 + 3


. B y′ =
2x2 + 3√
x2 + 3


.


C y′ =
2x2 + 3


2
√
x2 + 3


. D y′ =
√
x2 + 3 +


2x√
x2 + 3


.


Câu 3. Tính đạo hàm của hàm số y =
x√


4− x2
tại x0 = 0.


A
1


3
. B 1. C 0. D


1


2
.


Câu 4. Cho hàm số f(x) = x5 − 1


x
+ 1. Tính giá trị f ′(1).


A 6. B 1. C 7. D 4.


Câu 5. Tính đạo hàm của hàm số y =


(
√
x− 1√


x


)2


.


A y′ = x+
1


x
− 2. B y′ =


√
x− 1√


x
. C y′ = 1 +


1


x2
. D y′ = 1− 1


x2
.


Câu 6. Cho hình chóp đều. Mệnh đề nào sau đây sai?


A Chân đường cao của hình chóp đều trùng với tâm của đa giác đáy đó.


B Đáy của hình chóp đều là miền đa giác đều.


C Tất cả các cạnh của hình chóp đều thì bằng nhau.


D Các mặt bên của hình chóp đều là những tam giác cân.


Câu 7. Cho các mệnh đề sau


(I) Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng bằng góc giữa đường thẳng đó và hình chiếu của nó trên


mặt phẳng đã cho.


(II) Góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (P ) bằng góc giữa đường thẳng b và mặt phẳng (P )


khi a và b cùng phương.


(III) Góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (P ) bằng góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (Q)


thì (P ) ‖ (Q).
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(IV) Góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (P ) bằng góc giữa đường thẳng b và mặt phẳng (P )


thì a song song với b.


Có bao nhiêu mệnh đề đúng trong các mệnh đề trên?


A 1. B 3. C 4. D 2.


Câu 8. Cho tứ diện S.ABC thỏa mãn SA = SB = SC. Gọi H là hình chiếu của S lên mặt phẳng


(ABC). Đối với 4ABC, điểm H là điểm nào sau đây?


A Trực tâm. B Tâm đường tròn ngoại tiếp.


C Tâm đường tròn nội tiếp. D Trọng tâm.


Câu 9. Cho hình chóp S.ABC có SA ⊥ (ABC) và AB ⊥ BC. Gọi O là tâm đường tròn ngoại tiếp


tam giác SBC. H là hình chiếu vuông góc của O lên (ABC). Khẳng định nào sau đây đúng?


A H là trung điểm AB. B H là tâm đường tròn ngoại tiếp 4ABC.


C H là trung điểm AC. D H là trọng tâm 4ABC.


Câu 10. Cho hình chóp S.ABC có SA = SB = SC và tam giác ABC vuông tại B.


Vẽ SH ⊥ (ABC) tại H. Khẳng định nào sau đây đúng?


A H trùng với trực tâm tam giác ABC. B H trùng với trọng tâm tam giác ABC.


C H trùng với trung điểm của BC. D H trùng với trung điểm của AC.


PHẦN II. TỰ LUẬN (6 điểm)


Bài 1. (1 điểm) Tính đạo hàm của các hàm số sau


y =
x3


3
+ 2x2 − 2022x+ 3;a) y =


2x− 5


3x+ 1
.b)


Bài 2. (1 điểm) Tính lim
x→2−


3x− 5


x− 2
.


Bài 3. (1 điểm) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) : y = x3 + 2x2 tại điểm có hoành độ


bằng 1.


Bài 4. (1 điểm) Lập bảng xét dấu của y′, từ đó suy ra nghiệm của bất phương trình y′ ≥ 0 biết


y =
2x2 − 3x+ 9


x− 1
.


Bài 5. (2 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Biết SA ⊥ (ABCD),


SA = 2a.


1. Chứng minh BC ⊥ (SAB).


2. Chứng minh (SBD) ⊥ (SAC).


3. Tính góc giữa đường thẳng SD và mặt phẳng (ABCD).


HẾT
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Comment:
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								Đường thẳng vuông góc với mặt phẳng		1		2						1		4										1		5						1		6		2		2		17				TL:  Cho hình chóp có cạnh bên SA vuông góc với mặt đáy.          A) Chứng minh đường thẳng vuông với mặt phẳng . C) Tìm góc của đường thẳng và mặt phẳng.                                       TN: Tính góc giữa đường thẳng và mặt phẳng. Xác định quan hệ vuông góc của đường và mặt.
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TRƯỜNG THPT BÌNH CHÁNH


ĐỀ THI CHÍNH THỨC


(Đề thi có 2 trang)


ĐỀ KIỂM TRA ĐỊNH KỲ CUỐI HỌC KỲ 2


Môn: Toán-Lớp 11


Năm học: 2022-2023


Thời gian làm bài: 60 phút, không kể thời gian phát đề


Chữ ký GT: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


SBD: . . . . . . . . . . . . . . .Họ tên học sinh: . . . . . . . . . . . . . . . Lớp: . . . . . . . . . . . . . . .


Mã đề thi 111


PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (4 điểm)


Câu 1. Phát biểu nào sau đây đúng?


A f ′(x0) = lim
x→x0


f(x)− f(x0)


x− x0


. B f ′(x0) = lim
x→0


f(x)− f(x0)


x− x0


.


C f ′(0) = lim
x→x0


f(x)− f(0)


x
. D f ′(x0) = lim


x→+∞


f(x)− f(x0)


x− x0


.


Câu 2. Cho hàm số f(x) = x2 và x0 ∈ R. Khẳng định nào sau đây là đúng?


A f ′(x0) = x0. B f ′(x0) = x2
0.


C f ′(x) không tồn tại. D f ′(x0) = 2x0.


Câu 3. Cho hàm số y =
x2 − x+ 3


x2 + 2x− 1
. Tính đạo hàm y′ của hàm số.


A
x2 − 8x+ 7


(x2 + 2x− 1)2
. B


x2 − 4x− 5


(x2 + 2x− 1)2
. C


3x2 − 4x− 5


(x2 + 2x− 1)2
. D


3x2 − 8x− 5


(x2 + 2x− 1)2
.


Câu 4. Cho hàm số y = (x4 + 2x2 + 2)2. Tính đạo hàm y′(0).


A 1. B 4. C 0. D 8.


Câu 5. Tính đạo hàm của hàm số y =


(
1−
√
x


1 +
√
x


)2


.


A y′ =
−2(1−


√
x)


(1 +
√
x)3


. B y′ =
−2(1−


√
x)√


x(1 +
√
x)3


. C y′ =
2(1−


√
x)√


x(1 +
√
x)2


. D y′ =
2(1−


√
x)


(1 +
√
x)


.


Câu 6. Cho hình chóp đều. Mệnh đề nào sau đây sai?


A Chân đường cao của hình chóp đều trùng với tâm của đa giác đáy đó.


B Đáy của hình chóp đều là miền đa giác đều.


C Các mặt bên của hình chóp đều là những tam giác cân.


D Tất cả các cạnh của hình chóp đều thì bằng nhau.


Câu 7. Cho các mệnh đề sau


(I) Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng bằng góc giữa đường thẳng đó và hình chiếu của nó trên


mặt phẳng đã cho.


(II) Góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (P ) bằng góc giữa đường thẳng b và mặt phẳng (P )


khi a và b cùng phương.


(III) Góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (P ) bằng góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (Q)


thì (P ) ‖ (Q).
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(IV) Góc giữa đường thẳng a và mặt phẳng (P ) bằng góc giữa đường thẳng b và mặt phẳng (P )


thì a song song với b.


Có bao nhiêu mệnh đề đúng trong các mệnh đề trên?


A 1. B 3. C 4. D 2.


Câu 8. Cho hình chóp S.ABCD có SA ⊥ (ABCD) và đáy ABCD là hình chữ nhật. Gọi O là tâm


của ABCD và I là trung điểm của SC. Khẳng định nào sau đây sai?


A IO ⊥ (ABCD).


B BC ⊥ SB.


C (SAC) là mặt phẳng trung trực của đoạn BD.


D 4SCD vuông tại D.


Câu 9. Cho tứ diện ABCD có AB, BC, CD đôi một vuông góc. Điểm nào sau đây cách đều bốn


đỉnh A, B, C, D?


A Trung điểm BC. B Trung điểm AD. C Trung điểm AC. D Trung điểm AB.


Câu 10. Cho hình chóp S.ABC có SA ⊥ (ABC) và AB ⊥ BC. Gọi O là tâm đường tròn ngoại tiếp


tam giác SBC. H là hình chiếu vuông góc của O lên (ABC). Khẳng định nào sau đây đúng?


A H là trung điểm AB. B H là tâm đường tròn ngoại tiếp 4ABC.


C H là trung điểm AC. D H là trọng tâm 4ABC.


PHẦN II. TỰ LUẬN (6 điểm)


Bài 1. (1 điểm) Tính đạo hàm của các hàm số sau


y =
x3


3
+ 2x2 − 2022x+ 3;a) y =


2x− 5


3x+ 1
.b)


Bài 2. (1 điểm) Tính lim
x→2−


3x− 5


x− 2
.


Bài 3. (1 điểm) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) : y = x3 + 2x2 tại điểm có hoành độ


bằng 1.


Bài 4. (1 điểm) Lập bảng xét dấu của y′, từ đó suy ra nghiệm của bất phương trình y′ ≥ 0 biết


y =
2x2 − 3x+ 9


x− 1
.


Bài 5. (2 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Biết SA ⊥ (ABCD),


SA = 2a.


1. Chứng minh BC ⊥ (SAB).


2. Chứng minh (SBD) ⊥ (SAC).


3. Tính góc giữa đường thẳng SD và mặt phẳng (ABCD).


HẾT
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Bảng 1: Đáp án lớp 11


1


Tính đạo hàm 1,00


y′ = x2 + 4x− 2022. 0,25


y′ =
(2x− 5)′(3x+ 1)− (3x+ 1)′(2x− 5)


(3x+ 1)2
0,25


y′ =
2(3x+ 1)− 3(2x− 5)


(3x+ 1)2
0,25


y′ =
17


(3x+ 1)2
0,25


2


Tính giới hạn lim
x→2−


3x− 5


x− 2
. 1


lim
x→2−


(x− 2) = 0. 0,25


lim
x→2−


(3x− 5) = 1 > 0. 0,25


x− 2 < 0,∀x < 2. 0,25


Vậy lim
x→2−


3x− 5


x− 2
= −∞. 0,25


3


Viết phương trình tiếp tuyến 1


Ta có x0 = 1; y0 = 3. 0,25


y′ = 3x2 + 4x⇒ f ′(x0) = 7. 0,25


y = f ′(x0)(x− x0) + y0 0,25


y = 7x− 4 0,25


4


Lập bảng xét dấu của y′ với y =
2x2 − 3x+ 9


x− 1
. 1,00


Tập xác định D = R \ {1}. 0,25


y′ =
2x2 − 4x− 6


(x− 1)2
. 0,25


y′ = 0⇔ 2x2 − 4x− 6 = 0⇔ x = −1 hoặc x = 3.


x


y′


−∞ −1 1 3 +∞


+ 0 − − 0 +


0,25


Câu Lời giải điểm


Continued on next page


1







Bảng 1: Đáp án lớp 11 (Continued)


Nghiệm x ∈ (−∞;−1] ∪ [3; +∞). 0,25


5


Hình học 2


A


B C


D


S


0,25



BC ⊥ AB


BC ⊥ SA


AB ∩ SA = A


AB, SA ⊂ (SAB)


⇒ BC ⊥ (SAB). 0,5



BD ⊥ AC


BD ⊥ SA


AC ∩ SA = A


AC, SA ⊂ (SAC)


⇒ BD ⊥ (SAC).


BD ⊂ (SBD)⇒ (SBD) ⊥ (SAC).


0,25


SD có hình chiếu lên (ABCD) là AD. 0,25


Suy ra (SD, (ABCD)) = (SD,AD) = ŜDA. 0,25


Trong 4SAD vuông tại A có tan ŜDA =
SA


AD
=


2a


a
= 2. 0,25


Vậy ŜDA = arctan2. (hoặc ≈ 63,4◦). 0,25


Câu Lời giải điểm


2






